

# Budme pripraveni, čas sa blíži

## Bývalý dopravný policajt sa vyhlásil za Krista.



Z dopravného policajta

„A Ježiš odpovedal a začal im hovoriť: Hľadte, aby vás niekto nezvedol!

Lebo mnohí prídu pod mojim menom a budú hovoriť: Ja som Kristus, a zvedú mnohých.“

Mr. 13.5-6

„Vtedy keby vám niekto povedal: Hľa, tu je Kristus! alebo: Tu! neverte!

Lebo povstanú falošní kristovia a falošní proroci a dajú veľké znamenia a budú robiť zázraky, takže by zvedli v blud, keby bolo možné, aj vyvolených.

Hľa, predpovedal som vám to!”

Mt. 24.23 -25

Posledné udalosti vo svete nás upozorňujú na to, že čas návratu a druhého príchodu Ježiša Krista na Zem je naozaj blízko.

Na Sibíri v Rusku sa objavil jeden z nich. Bývalý dopravný policajt Sergej Torop po prepustení z práce sa vyhlásil za Krista.

Deň 18. august 2009 je dňom, keď Vissarion začal verejne kázať.

Ľudia ho zbožňujú ako samotného Boha, už teraz má 5000 nasledovníkov.

Muž s dlhou bradou a vlasmi je presvedčený o tom, že je novodobou reinkarnáciou Ježiša Krista.

Medzi jeho následníkmi sa nájdú intelektuáli, umelci, ale aj profesionáli.

Centrom jeho kultu je malá izolovaná dedinka Petropavlovka, ktorá sa nachádza asi 3000 kilometrov od

Moskvy.

Uctievačov tohto falošného krista upozorňujú zvony na neďalekom kopci zvoním trikrát denne na to, že si majú kľaknúť a modliť sa ku Vissarionovi.

On zatiaľ trávi svoj čas maľovaním obrazov vo svojej horskej chate, v ktorej žije so svojou ženou a šiestimi deťmi.

Je to neuveriteľné, akým absurditám sú ľudia schopní uveriť, akým kultom sú schopní prepadnúť.

Len pravde Božieho Slova- Biblie a jej úžasným proroctvám- nechcú veriť.

Tento blud je veľmi primitívny a na prvý pohľad pre biblicky veriacich kresťanov priehľadný.

Musíme si však dávať pozor na oveľa sofistikovanejších falošných mesiášov.

Napriek tomu však vidíme, že svet je hladný po spásе a je otvorený, ba až pripravený na prijatie antikrista.

Prahne po riešení mnohých problémov sveta a momentálne politické usporiadanie sveta tieto riešenia neprináša.

Napätie vo svete rastie a svet je pripravený na príchod mierotvorcu, ktorý ponúkne svetu mier a pokoj, po ktorom každý prahne a túži.

Skutočný mier, spravodlivosť, pokoj a plnohodnotný život sa na zemi rozhostí až po nastolení skutočnej spravodlivosti, príchodom Kráľa kráľov a Pána pánov a Jeho Kráľovstva, Ježiša Krista.

On potom, čo vykonal dokonalé spasenie človeka a ľudstva pred 2000 rokmi na

Golgotskom kríži, odišiel domov do Neba, zaujal miesto po pravici Božej na tróne, a dal človeku a národom šancu zmieriť sa s Bohom, prijať Ho za svojho osobného Pána a Spasiteľa, narodiť sa do Jeho rodiny a prijať miesto v službe hlásania tej radostnej zvesti po celom svete, aby každý mohol uniknúť a mať účasť na Novom živote, v Novom nebi a na Novej zemi.

Keď sa naplní čas a prebehne niekoľko dôležitých udalostí- niektoré z nich sa už udiali, niektoré prebiehajú pred našimi očami, iné sa ešte musia udiať- ON sa vráti, prebehne spravodlivý súd ... začne Nový život.

„hľadiac ta na Veľvodcu viery a dokonávateľa Ježiša, ktorý miesto radosti, ktorá ležala pred ním, strpel kríž opovrhnutia hanbou a posadil sa po pravici trónu Božieho.“

Žid. 12.2

„ktorý odíde do neba je po pravici Boha, keď mu drev boli podriadení anjeli, vrchnosti a moci.“

1Pt. 3.22

„A keď príde Syn človeka vo svojej sláve a všetci svätí anjeli s ním, vtedy sa posadí na tróne svojej slávy,

a shromáždene budú pred neho všetky národy, a oddelí ich, jedných od druhých, ako pastier oddeľuje ovce od kozlov,

a postaví ovce po svojej pravici a kozlov po ľavici.“

Mt. 25.3-331

Budme triezvi a tešme sa, príchod večnej Lásky, Divotvorcu, Spasiteľa, milujúceho a milovaného Pána a nášho vychvátenia v oblakoch ústrety k Nemu do povetria (1 Tes 4.17) je naozaj veľmi blízko.

Jeho slová o príchode falošných kristov, ktorým veriť nemáme, sa opäť dokonale naplňajú.

Len budme opatrní a čítajme pozorne prococtvá.

Lebo On nepríde zo žiadnej pozemskej krajiny, ani z Ruska, ani z Ameriky, ani z Talianska, ani zo žiadnej inej krajiny.

On príde z Neba, ako to sám povedal.

# - falošní kristovia na obzore

## Ľudia ho uctieujú a modlia sa k nemu.



... falošný mesiáš

**„A vtedy uvidia Syna človeka, prichádzajúceho v oblakoch s veľkou mocou a slávou.“ Mr. 1326**

**„Hľa, prichádza s oblakmi, a uvidí ho každé oko, aj tí, ktorí ho prebodli, a nariekať budú nad ním všetky pokolenia zeme. Áno, ameň.“**

**ZJ.1.7**

**„ktorí aj povedali: Galilejskí mužovia, čo tu stojíte a hľadáte do neba? Tento Ježiš, ktorí bol vzatý od vás hore do neba, príjde tak, ako ste ho videli ísť do neba.“**

**Sk.1.11**

Z týchto biblických veršov je jasné, že On príde takým spôsobom, ako odišiel, že príde z Neba a že to bude celosvetová a nie nejaká regionálna udalosť.

A, čo je veľmi dôležité, je napísané, že Ho uzrú aj tí, ktorí Ho prebodli.

To znamená, že Jeho príchodu bude predchádzať (alebo to prebehne v okamihu súčasne) vzkriesenie mŕtvych k poslednému súdu, aby Ho mohli uzrieť aj tí, ktorí Ho prebodli.

Celá zem zažije Jeho slávny príchod- od jedného kraja až po druhý, všetky

pokolenia- generácie- zeme.

Bude to nadčasová, interdimenzionálna a transcendentná udalosť, ktorá zmení celovesmírny poriadok.

Príde v oblakoch.

Sergej také niečo neurobil a ani nikdy nedokáže, aj keby robil neskutočné zázraky.

Zatiaľ falošný kristus zbiera ovečky na svojom zahraničnom turné po Taliansku, Francúzsku a Holandsku.

Ježiš povedal, že prídu mnohí falošní kristovia, tento novosibirsky je len jeden z nich a nevyzerá na ťažký kaliber, aj keď jeden nikdy nevie.

Nezabúdaj, že pred Jeho slávnym príchodom sa musí vytvoriť šelma, obnovená celosvetová Rímska ríša, ktorá vynesie na povrch do úradu jedného muža, mierotvorcu, ktorý sľúbi celému svetu pokoj a mier a miesto toho nastolí úplnú digitálnu totalitu a ukrutný teror.

Ľudia a národy ho prijmú ako Krista, lenže to bude antikrist a éra blaženosti, pokoja a radosti, večného života nenastane.

Miesto toho príde obrovské sklamanie.

Ľudia už prijímali mnohých falošných mesiášov a ich ríše pokoja, mieru, šťastia a blaženosti, medzi nimi takých, ako bol Napoleon a jeho republika, neskôr cisárstvo, Hitler a jeho Tretia ríša, Lenin a jeho socializmus či komunizmus. Každá eufória sa skončila ukrutným terorom.

Oveľa nebezpečnejší sú falošní kristovia, ktorí ťahajú za sebou v Jeho mene a pod rúškom "zbožnosti" milióny ľudí.

Preto musíme mať neustále svoj zrak opretý o svetlo, ktoré nám osvetlí každú tmú a odhalí každý satanov pokus.

A tým svetlom sú biblické proctvá.

**„ Aj máme pevnejšie slovo prorocké, a dobre robíte, že máte naň obrátený svoj pozor ako na sviecu, svietiacu na šerom mieste, dokiaľ by sa nerozvidnel deň, a nevzišla dennica vo vašich srdciach,“**

**2Pt.1.19**

**„Ak niekto nemá rád Pána Ježiša Krista, nech je anatemala. Maran atha, Náš Pán ide.“**

**1Kor.16.22**

Zdroj: internet

Mikuláš Gócze